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-令和６年１月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和６年１月 26日（金） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開 閉 会 時 の 日 時 
開 会 令和６年１月 26日（金）午後１時 30分 

閉 会 令和６年１月 26日（金）午後２時 30分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教 育 長 職 務 代 理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 和明  

教 育 委 員 荻原 道子 欠席 

教 育 委 員 柳井 陽奈  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 阿部 晃彦 社 会 体 育 係 長 清水 優 

指 導 主 事 砥石 順一 学 校 給 食 係 長 手塚 弥生 

次長補佐兼博物館係長兼博物館長  欠席 公民館長兼図書館長 清水 成信 

学 校 教 育 係 長 萩原 拓哉   

生 涯 学 習 係 長 小山 ゆう子   

図 書 館 係 長 内堀 博江   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 清水 陸人  

 

議 事 日 程 別   紙 会 議 事 件 別   紙 

教 育 長 等 の 報 告 別   紙 会 議 の 経 過 別   紙 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

茂木教育長 では、３.前回の会議録の報告と署名についてお願いします。 

萩原学校教育係長 事務局からですが会議録の訂正はありませんでした。 

委員全員 （会議録署名） 

阿部教育次長 １月１日付けで人事異動の内示が出まして、学校教育係にいた福

井さんが産業経済課へ異動となり、産業経済課から川野さんが社

会体育係へ、社会体育係にいた齋藤さんが学校教育係へ内部異動

となりました。 

１月異動者 自己紹介 

茂木教育長 続いて、４．教育長等の報告についてお願いします。 

阿部教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、萩原学校教育係長、小山生涯学習係長、

阿部教育次長、内堀図書館係長、清水社会体育係長、手塚学校給食

係長より、資料に沿って説明。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

砥石指導主事 今月の学校訪問時の様子について報告。 

茂木教育長 質問等ありますでしょうか。 

委員全員 （なし） 

茂木教育長 12月の定例教委から報告していただいていますが、南小学校の５年

２組、３組ともに落ち着いてきているということで、萩原学校教育

係長も保護者の方から要望があり、授業参観に行ってもらいました。

実際見たらきちんとした授業になってきているということで教育委

員会としても確認しております。 

砥石指導主事には毎日それぞれの学校を回っていただいていますの

で、大変ありがたいと思います。今の５年生が児童会を引き継ぐ時

期になっていますが、能登半島地震で困っている方のために何かし

たいという思いが出てきているのは大変心強いと思います。 

また、自分たちの活動の忘れ米、東日本大震災の時にいただいた苗

を育てていますが、それもまだ余っているので、販売して収益を寄

付するなど、あわせてお送りしたいということです。 

このような落ち着きの裏で担任の先生の授業を紹介していただいて

いますが、早くきちんとした授業を積み重ねることが落ち着いた生

活の一番の基盤だということを教えていただいています。 

また、来年度の研修会の話がありましたが、校長会の中で 3 校とも
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共通して、学校運営をしていく時に、子供たちの対応、支援、指導

に当たる時の先生方との一番のバックボーンに当たるものをしっか

り持っていきたいというお話になりまして、それは子供たち誰 1 人

として取り残さず、認め、励ますということで、３校とも一致して

いる状況です。 

そのような動きをしている学校の例を白鳥校長先生が研修として見

てきてくださいました。埼玉県戸田市の喜沢小学校というところで

すが、子供たちを学校全体で認め、褒め上げますということに取り

組んでいます。言葉で言うのは簡単ですが、それをいかに子供たち

とともに行うかということで、大変参考になったということであり

ました。 

その考え方の基本はスクールワイド PBS と言って、学校全体で子ど

も達の積極的な（Positive）行動、行為を（Behavior）サポートし

ていこう（Support）ということを合言葉にやっているそうです。今

度は各校から２人ずつ程、先生方も一緒に行き、実際にどのような

言葉がけをしているのか、どのような先行的な取り組みがあるのか、

どのようなお子さんが育てっているのかということを研修したいと

いうことです。 

そして、来年度の３校合同研修ではそれらをテーマにしてはどうか

ということまで話が進んでいます。ご参考までにご承知おきくださ

い。 

萩原学校教育係長 ２月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、２月 21日（水）午後３時 30分からエコ

ールみよた大会議室で行います。 

また３月定例教育委員会は、３月 22日（金）に行います。 

また同時に総合教育会議を行う可能性がありますのでご予定い

ただければと思います。 

以上で１月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後２時 30分） 


